

SZTE hírek > Hírárchívum > 2020. Május



<h2>A háboru végét bejelentő ünnepélyes nyilatkozat minden órában várható</h2> <h3>Hírek szerint Dönitz hajlandó a Szovjetuniónak is felajánlani a kapitulációt</h3> <h3>Prágában a felkelők harcban állnak a németekkel</h3>		<p>itt van! Az amerikaiak közelednek és Wlassow tábornok csapatai is már behatoltak Prágába. Wlassow tábornok tudvalóval a németek oldalán küzdő áruló fehérorosz csapatok vezére és éppen ezért ez a rádióbejelentés meglehetősen homályos, ha csak azt nem jelenti, hogy Wlassow csapatai hirtelen átpártoltak szláv testvéreik oldalára. Ezt megerősíteni látszik az a német oldalról tett felhívás is, amelyet egy német kézen lévő Prága melletti kisebb rádió intézett Wlassow csapataihoz, hogy ne barcoljanak a németek ellen, amikor a Vörös Hadsereg közös ellenségük. Ugyanakkor a cseh kormány komoly hangon intette a németeket, hogy a cseh szabadságharcosok, ha nem is viselnek katonai formaruhát, de feltűnő karszalaggal vannak ellátva és így rendes reguláris katonaságnak számítanak, amelyek a szövetséges hadseregek egy részét alkotják.</p> <p>Az amerikai csapatok ezalatt</p>
<p>Az elmúlt hét rendkívüli történelmi eseményeinek sorozata után az egész világ lázas feszültséggel várja a nagy örömhírt, a háboru végének bejelentését. Ma már minden jel arra mutat, hogy ez a nagy történelmi bejelentés minden pillanatban meg-történhet.</p>	<p>műveletekről számolnak be, vagy felkelési harcokról, mint Prágában.</p> <p>A londoni rádió hétfő reggeli adásában már egész nyíltan engedte sejtetni, hogy a világ közvéleménye most már minden órában várhatja a világot szenvedéseitől megváltó nagy</p>	
<p>át az ott lévő még erős német kötelékek ellen.</p> <p>A prágai nagy rádióállomást a felkelők kezükbe kerítették és onnan közölték a világgal, hogy a cseh fővárosban utcai harcok folynak.</p> <p>Később azonban a prágai rádió</p>		

Világháborús virtuális kiállítás az egyetemi bibliotéka honlapján

2020. május 08.

A 75 évvel ezelőtti május 8., a „győzelem napja” tiszteletére barangoljon az SZTE Klebelsberg Könyvtár honlapjáról elérhető online tárlaton! Az emlékezést, de az iskolai és egyetemi tanulmányokat is segíti A második világháború (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/index.html>) című virtuális kiállítás.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

A diplomácia- vagy a hadtudomány iránt érdeklődő olvasó számos érdekességre bukkanhat az SZTE Klebelsberg Könyvtár honlapjáról magyar és angol nyelven elérhető **A második világháború** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/index.html>) című virtuális kiállításon. Ez a második világháború befejezésének **50. évfordulóján**, 1995 szeptemberében megrendezett kiállítás online változata.

A dátumokhoz rendelhető történések pontosításán túl is kínál érdekességeket a **Kronológia** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/kron/kron.html>). Érdeemes bekukkantani e virtuális tárlat 13 további „termébe”.

Nyisson be a „**Dokumentumok**”, a „**Térképek**”, a „**Ki kicsoda?**”, a „**Diplomácia**”, a „**Képek**”, a „**Haditechnika**”, a „**Holokauszt**”, a „**A nürbergi per**”, a „**Könyvespolc**”, a „**Háborús filmek**”, a „**Statisztikai adatok**”, az „**50. évforduló**”, a „**Kapcsolódó lapok**” fölliratú „ajtón”! Miért?

Mert a 25 évvel ezelőtti lezárult tárlat **Térképek** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/map/index.html>) „termében” közel 40 atlaszt nézegethetünk. Mert a **Háborús filmek** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/film/film.html>) „teremben” 441 filmre hívja föl a figyelmet az online tárlat kurátora.

Sőt: a **Képek** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/kepek/index.html>) fölirat alatti, többek között repülőgépeket, hajókat, kézfegyvereket, páncélos járműveket bemutató fényképeken és Capa híres fotóin kívül is találunk néznivalót. Ugyanis az SZTE Klebelsberg Könyvtár Contenta rendszerébe tartozó **Képtár és Médiatéka repozitóriumban** (<https://mediateka.ek.szte.hu/>) további 90 háborús fényképet nézhetünk meg.

Sőt: a virtuális **Könyvespolc** (<http://www.bibl.u-szeged.hu/bibl/mil/ww2/books/books.html>) on a 25 évvel ezelőtti jubileum idején a II. világháború iránt érdeklődő olvasónak 1380 könyvet ajánlottak az egyetemi bibliotékában. Az SZTE Klebelsberg Könyvtár Contenta rendszerében az **SZTE Egyetemi Kiadványok repozitóriumban** (http://acta.bibl.u-szeged.hu/38099/1/pompeji_1990_002.pdf) a „második világháború” kulcsszóra 4343 mű kínálta magát olvasmányként a 2020. évi „győzelem napján”.

További érdekességek a 75 évvel ezelőtti május 8. és 9. napról:

A világháborús tanévekben és a „győzelem napjain” a szegedi egyetem (/egyetemtortenet/vilaghaborus-tanevekben)



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet



Kövess minket!